



**WARNUNG DER
BEVÖLKERUNG**
Ein Bund-Länder-Projekt

Національний день профілактики

Попередження

Всенімецька планова перевірка систем оповіщення населення про надзвичайні ситуації



проводиться щорічно у другий четвер вересня. У цей цільовий день Федерація і Федеральний Лендер, а також райони-учасники, обласні міста і муніципалітети повинні випробувати свої засоби оповіщення населення під час спільних навчань.

Рівно об 11:00 органи влади та оперативні сили, які беруть участь в перевірці, одночасно активують різні засоби оповіщення населення про надзвичайні ситуації, такі як радіо і телебачення, міські цифрові інформаційні панелі або [мобільні додатки екстреного оповіщення](#).

Таким чином, перевіряються як технічні процеси аварійного оповіщення населення, так і самі засоби оповіщення на предмет функціонування і потенційних недоліків. У разі необхідності за результатами перевірки відповідальні особи оптимізують та досягнуть більш високої надійності системи оповіщення населення про надзвичайні ситуації.

Метою загальнонімецької планової перевірки систем оповіщення про надзвичайні ситуації для населення є також інформування населення про систему оповіщення про надзвичайні ситуації та привернення уваги до цієї теми.

Що відбувається під час загальнонімецького планового огляду систем аварійного оповіщення?



Під час загальнонімецької планової перевірки систем аварійного оповіщення населення об 11:00 пробне оповіщення надсилається всім дистриб'юторам аварійного оповіщення, підключеним до федеральної модульної системи оповіщення (MSO), наприклад, станціям мовлення і серверам відповідних додатків, у вигляді тексту попередження. Дистриб'ютори аварійних сповіщень перенаправляють тестове оповіщення на інструменти оповіщення, такі як телевізори, радіоприймачі та смартфони. На них ви зможете прочитати та/або почути це сповіщення.

Паралельно муніципальні попереджувальні пристрої (наприклад, мобільні гучномовці або сирени) можуть використовуватися на рівні федерального Лендера, районів і муніципалітетів, які беруть участь в перевірці.

Як відбувається оповіщення?

Оскільки оповіщення містить дуже важливу інформацію, вкрай важливо, щоб воно було повідомлено якомога більшій кількості людей. Тому оповіщення поширюється через безліч різних засобів і каналів оповіщення. Наприклад, через радіо і телебачення, інтернет-сайти, соціальні мережі, мобільні додатки екстреного сповіщення, міські цифрові інформаційні панелі, мобільні установки гучномовців або сирени.



Завдяки великій кількості і різноманітності засобів оповіщення сповіщається максимальна кількість людей. Так, якщо для оповіщення в вашому населеному пункті не використовуються сирени, то існує велика кількість **інших засобів оповіщення**, за допомогою яких ви будете сповіщені в разі небезпеки. Нові та альтернативні засоби оповіщення також постійно досліджуються, розробляються та застосовуються.

Де і які оповіщення використовуються?



Порада: Інформацію про те, чи планується повідомляти населення під час загальнонімецької планової перевірки і як вона буде проходити в вашому населеному пункті, можна отримати в адміністрації вашого муніципалітету (наприклад, в мерії, центрі надання державних і муніципальних послуг, пожежній службі або відділі пожежної безпеки адміністративної одиниці). Таким чином можна підготуватися до перевірки і по можливості повідомити про це іншим.

Важливо знати, що участь у загальнонімецькій плановій перевірці систем аварійного оповіщення є добровільною. Це означає, що не всі муніципалітети беруть участь в перевірці і тестують засоби оповіщення на місцях.

Доступні засоби оповіщення перевіряються на основі їх доступності та застосовності.

Каковы цели общегерманской плановой проверки систем экстренного оповещения населения?

Ознакомление населения с тематикой экстренного оповещения

Общегерманская плановая проверка систем экстренного оповещения населения служит информированию и ознакомлению жителей Германии с тематикой экстренного оповещения населения. При этом основными являются следующие аспекты:

- [О чем происходит оповещение?](#)
- [Как происходит оповещение?](#)
- [Кто оповещает?](#)
- [Что Вы можете предпринять?](#)

Чем лучше Вам знакома данная тематика, тем самостоятельнее и эффективнее Вы сможете действовать и защитить себя в кризисной ситуации.

Техническое испытание средств и процессов оповещения



В ходе пробного оповещения об опасности в рамках общегерманской плановой проверки систем экстренного оповещения населения различные средства и процессы оповещения испытываются с целью

- обнаружения потенциальных технических недостатков в работе средств оповещения и в процессах оповещения и
- устранения в случае необходимости этих недостатков, выявленных по результатам проверки, непрерывно оптимизируя таким образом систему оповещения населения.

Кто ответственен за общегерманскую плановую проверку систем экстренного оповещения населения?



Проводимую ежегодно во второй четверг сентября общегерманскую плановую проверку систем экстренного оповещения населения готовят совместно Федерация и федеральные земли по согласованию с представителями муниципальных образований.

На федеральном уровне компетентным органом является [Федеральное агентство по защите населения](#) и чрезвычайным ситуациям, на уровне федеральных земель – соответствующие министерства внутренних дел, а на уровне муниципальных образований – как правило, органы власти, ответственные за предупреждение чрезвычайных ситуаций и ликвидацию их последствий.

Сконцентрированный в Федеральном агентстве по защите населения и чрезвычайным ситуациям проект Фонда внутренней безопасности ЕС, Федерации и федеральных земель «Оповещение населения» координирует мероприятия по подготовке и проведению общегерманской плановой проверки систем экстренного оповещения населения.

Как прошла первая общегерманская плановая проверка систем экстренного оповещения населения в 2020 г.?

Первая общегерманская плановая проверка систем экстренного оповещения населения 10 сентября 2020 г. вызвала большой резонанс в СМИ. Прежде всего был подвергнут критике тот факт, что в некоторых населенных пунктах не было слышно сирен. Причины этого заключались в том, что в некоторых муниципальных образованиях после окончания «холодной войны» происходил последовательный демонтаж сирен или имеющиеся сирены были технически не в состоянии передавать сигналы о предупреждении населения или давать отбой тревоги. Состояние инфраструктуры оповещения населения в Германии обусловлено конкретной федеральной землей и варьируется от региона к региону.

Также в связи с техническими неисправностями имела место временная задержка при рассылке оповещения через МСО. Как следствие, подключенные к МСО мобильные приложения экстренного оповещения



выдали информацию с задержкой. Благодаря тесту в рамках проверки эти недостатки были выявлены и впоследствии исправлены оператором таким образом, что проблема в данном виде возникнуть больше не может.

О сайте

Декларация о защите
данных

Ein Projekt des
**Bundesamtes für
Bevölkerungsschutz und
Katastrophenhilfe**



Dieses Projekt wird aus Mitteln
des Fonds für die Innere
Sicherheit der Europäischen
Union kofinanziert